


ü Ámbito: Ciudad de Sevilla. 
 
ü Universo: Población de ambos sexos de 18 o más años con teléfono fijo en el domicilio. 

 
ü Tamaño muestral diseñado: 440 (40 encuestas por distrito). 

 
ü Fecha del trabajo de campo: Entre el 4 y el 11 de junio de 2013. 

 
ü Método de recogida de información: Mediante entrevista telefónica asistida por ordenador (CATI). 

 
ü Procedimiento de muestreo: Estratificado con afijación uniforme por distritos, con selección aleatoria del 
número de teléfono. La selección de la unidad última de muestreo se ha realizado respetando cuotas de sexo y edad. 
Se realiza una posterior reponderación con el fin de restablecer el peso de cada uno de los distritos en el total de la 
ciudad de Sevilla.  

 
ü Error de Muestreo: Partiendo de los criterios del muestreo aleatorio simple y para un nivel de confianza del 
95,5% y en la hipótesis más desfavorable (p=q=1/2), el margen de error para los datos del total de la muestra en la 
estimación de la proporción sería de ʩ 4,7 %.  
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ɡɰ ʂɸʃʄɰɲɸ˨ɽ ɶɻɾɱɰɻ ɳɴ ɻɰ ɲɸʄɳɰɳ ɴɽ ɴɻ ˮɻʃɸɼɾ ɰ˦ɾß 
ü El 38,0% de los sevillanos consideran que la 
ciudad ha sufrido un empeoramiento en el 
último año, mientras que un 37,5% opina que la 
situación no se ha visto modificada. 

 
ü Dos de cada diez entrevistados afirman que la 
ciudad ha mejorado durante el último año 
(20,5%). 

 
ü Los entrevistados de 35 a 54 años son los 
que, en mayor medida, consideran que la ciudad 
ha empeorado en el último año (49,3%). 

 

Ha mejorado; 20,5 

Ha empeorado; 
38,0 

No se ha visto 
modificada; 37,5 

No sabe; 4,1 
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ü En seis de los once distritos municipales, es mayor la proporción de ciudadanos que opinan que la situación global de 
la ciudad no se ha visto modificada en el último año, mientras que en los cinco restantes opinan que ha empeorado. 

 
ü Los vecinos de Macarena Norte (60,0%) son los que, en mayor medida, han observado un deterioro en la ciudad a 
lo largo del último año. 
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